

Erratum to: Sorption of Lanthanum(III) and Neodymium(III) from Concentrated Phosphoric Acid by Strongly Acidic Cation Exchange Resin (SQS-6)

**E. M. Abu Elgoud^a, Z. H. Ismail^a, M. I. Ahmad^a, Y. A. El-Nadi^{a,*},
S. M. Abdelwahab^b, and H. F. Aly^a**

^a Hot Laboratories Center, Atomic Energy Authority, Cairo, 13759 Egypt

^b Department of Chemistry, Faculty of Science, Ain Shams University, Cairo, 11517 Egypt

*e-mail: yael_nadi@yahoo.com

Received January 10, 2020

DOI: 10.1134/S1070427219120290

In the head of Table 7, column 3 row 2, Ln(III) should be replaced by Nd(III).

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1134/S1070427219110156>